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соціального характеру (ненормоване вживання ЛЗ); фактори правового поля (відсутність дієвого 
механізму реалізації кримінальної відповідальності за фальсифікацію та обіг фальсифікованих ЛЗ; 
відсутність ефективної системи забезпечення якості ЛЗ). 

У разі сумніву щодо якості споживач має право: вимагати в аптечному закладі сертифікат якості 
на ЛЗ, що видається виробником, який згідно Порядку відпуску ЛЗ і виробів медичного призначення з 
аптек та їх структурних підрозділів, затвердженого наказом МОЗ України від 19.07.2005 № 360, має 
бути наданий у термін не більше ніж одна доба. 

Якщо споживач придбав фальсифікований ЛЗ, то може відповідно до закону «Про звернення 
громадян» подати повідомлення стосовно підозри щодо фальсифікації ЛЗ у Державну службу України 
з лікарських засобів та контролю за наркотиками (Держлікслужбу).  

Висновки: Для вдосконалення механізму юридичної (зокрема, кримінальної) відповідальності 
пропонується частину 1 ст. 321

1 
Кримінального кодексу України викласти у такій редакції: 

«Виробництво, виготовлення, придбання, перевезення, пересилання, зберігання з метою збуту або 
збут завідомо фальсифікованих ЛЗ, які не відповідають заявленим у супровідній документації 
показникам їх складу та лікарських властивостей – караються позбавленням волі на строк від трьох до 
п‘яти років з конфіскацією фальсифікованих ЛЗ, сировини та обладнання для їх виготовлення».  

ВІДОБРАЖЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ РОЗЛАДІВ ЛЮДИНИ В ЛЕКСИЦІ СУЧАСНОЇ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

Гришечкін О.І. 

Науковий керівник: ст. викл. Вілер Г.О. 

Гуманітарні, біоетичні і правові аспекти медицини та фармації 

Кафедра іноземних мов 

Запорізький державний медичний університет 

Мета дослідження: Опис мовної картини світу крізь призму лексичних неологізмів 
американського варіанту англійської мови на позначення психологічних станів та розладів сучасних 
представників американського суспільства. 

Матеріали та методи: матеріалом даного дослідження слугували неологізми американського 
варіанту сучасної англійської мови, які відображають психологічні стани, розлади та захворювання. 
Під час аналізу нових слів та словосполучень даного тематичного спектру застосовувались 
різноманітні методи дослідження, серед яких можна виділити описово-контрастивний метод, який 
базується на виявленні подібностей та розбіжностей досліджуваних нових лексичних одиниць, методи 
аналізу та синтезу, концептуальний аналіз, за допомогою якого встановлюється зв‘язок між явищем та 
його втіленням на мовному рівні, кореляційний метод, а також метод контекстуального аналізу, що 
дозволяє виявити вплив екстралінгвістичних факторів на семантику неологізмів. 

Отримані результати: сприятимуть розширенню уявлення про розвиток лексичної системи 
американського варіанту англійської мови, дозволяють краще розуміти динаміку мовної системи у 
взаємозв‘язку із розвитком суспільства, нададуть можливість проаналізувати характер впливу 
соціальних факторів на лексичну систему та осмислити глибину взаємодії сучасного американського 
суспільства та сучасної англійської мови. 

Висновки: вплив сучасного темпу життя, дисбаланс між розумовим та фізичним трудом, 
ситуація соціального дистанціювання та стрес, пов‘язаний із пандемією COVID-19 та інші фактори 
призвели до появи численних неологізмів, що віддзеркалюють зміни у мовній картині світу 
представників сучасного американського суспільства. 


